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MC 15 
V 1.0

ދިވެހިރާއްޖެ     

 މަޢުލމޫތާު  ފަރާތުގެ ހުށަހޅަާ މައްސަލަ

 :ނމަާއެކު(ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު 

 :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް :އފުަން ތރާީޚް :އމުރުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

 :ދާއމިީ އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު

 :މަގު :ސޓިީ/އތަޅޮު

 :ރށަް/އަވށަް :ޕޯސޓްް ކޯޑް

  ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

 :އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު

 :މަގު :ސޓިީ/އތަޅޮު

 :ރށަް/އަވށަް :ޕޯސޓްް ކޯޑް

 :ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

 ފޮނުވަންވީ އމަރުު ޙޟާރިުވމުުގެ ކޓޯށަް
 :އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު

 :މަގު :ސޓިީ/އތަޅޮު

 :ރށަް/އަވށަް :ޕޯސޓްް ކޯޑް

 :ފޯނު ނނަބްރަު :އމީޭލް އެޑރްެސް

 .މް:ޤާތަނާއި މަ އަދާކުރާ ވޒަީފާ

 ލިބޭ އމާދްަނީގެ މނިްވރަު:

ނމަާއެކު(:ޢާއމްު ނަން ) ފރުިހމަަ
 މޢަުލމޫތާު: ބައޕްގަެ

 :ރށަާއެކު( ދާއމިީ އެޑރްެސް )އތަޅޮާއި

c 
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 :ރށަާއެކު( )އތަޅޮާއި އެޑރްެސް ދރިިއޅުޭ މިހރާު 

ނޑު  (:މަސް) ބަނޑށަް ބަލިވއެނިދެ   :މާބަ

: ޙާލތަު އިން އނަބމިީހާ   ްޮހށަިހުސްކށ: 

 ޭނނޭގ: 

 ޭއާއެކ: 
 ދައްކފާައިވާ ފރިމިީހާ ދރިިއޅުެނީ އަނބމިހީާ

 :ނނޫކެޭ       ތަނެއްގައތި؟ޯ

 :ތަން ދރިިއޅުޭ އަނބމިހީާ 

 ޭުކރ: 
 އެކށަގީނެްވާ އަނބމިީހާއށަް ރމިީހާފި

 :ނުކރުޭ  :ޚރަދަު މިންވރަށަް

 :މިންވރަު ޚރަދަުކރުާ މަހަކު 

 ީަމދެުވރެިކށޮް ޝރަޢީތަްބނޭނުވްނ: 

 :މދެުވރެިނުކށޮް ޝރަޢީތަްބނޭނުވްނަީ  ޢިއދްައިގެ ޚރަދަު:

 ްނޫން ބޭނމުެއ: 
 

 މަޢުލމޫތާު  ފރަތާުގެ ރައްދުވާ މައްސަލަ

 :ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(ފރުިހމަަ  

 :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް  :އފުަން ތރާީޚް  :އމުރުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :ދާއމިީ އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

    ޤައމުު 

 :ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަްގޭގެ  

 :އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

 :ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 
 ފޮނުވަންވީ އމަރުު ޙޟާރިުވމުުގެ ކޓޯށަް

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު  :އެޑރްެސް

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 
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 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

 :ފޯނު ނނަބްރަު  :އމީޭލް އެޑރްެސް 

 .މް:ޤާތަނާއި މަ އަދާކުރާ ވޒަީފާ 

 ލިބޭ އމާދްަނީގެ މނިްވރަު: 

 ނމަާއެކު(:ޢާއމްު ނަން ) ފރުިހމަަ 

 :ރށަާއެކު( ދާއމިީ އެޑރްެސް )އތަޅޮާއި  މޢަުލމޫތާު: ބައޕްގަެ

 :ރަށާއެކު( )އތަޅޮާއިއެޑރްެސް ދރިިއޅުޭ މިހރާު 

 :ޢދަދަު އަނބނިގްެ ތިބި ފރިމިީހާގެ 
 

މަޢުލޫމތާު  ދެމަފިރނިްގެ  

 ާތަނެއްގައި ދެއްކި ފރިމިީހ: 
 ހދޭަވި ކާވެނީގައި ދމެފަރިިން މި

 :ތަނެއގްއަި ދެއްކި އަނބމިހީާ  :އައީ ދރިިއޅުމެުން މުއދްތަުގައި

 :އެހެނހިނެް  :ތަން 

 :ވނަަ  ކާވެނީގެ ދމެފަރިިންގެ މި  :ނަންބރަު ސޓެފްިކޓެް ކާވނެގީެ 

 
 ފަހރަު ގިނަ އެއފްަހރަށަްވރުެ) މުއދްތަު ހދޭަވި ކާވނެގީައި
 (:މުއދްތަު ހދޭަވި ކާވނެގީައި މތަިން ފަހރަު އެކި ކާވނެކިށޮފްައިވާނމަަ

 ްއެއްބަސވްގެނެް  ދމެފަރިިނ: 
 :ހށުަހޅަަނީ އދެި ވރަިވމުށަް

 ްނޫން އެއްބަސވްގެނެންެއް ދމެފަރިިނ: 
 

ތުގެ ދެމަފިރނިްގެ މދެުގައި މައްސަލައެއް ޖެހގިެން އެއްވެސް އިދާރާ އކަަށް ހުށަހޅަާފައވިާނަމަ އެ މައްސަލައިގެ ބާވަތާއި އަދި ނިމުނު ގޮ
 ކުރު ޚުލާޞާ 

 .ބޭނނުކްރުވެިދާނއެވެެ ގަނޑއެް  އތިުރު ބނޭނުްނމަަ  ލޔިނަް  އތިުރށަް
 ނނަް  އދިރާާގެ ހށުަހޅެި ބާވތަް  މައްސަލއަގިެ ގތޮް ނމިުނު/  ގތޮް ވީ
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 މސަައކްަތްތއަް  ކުރި ޙައލްުކުރުމަށް މއަސްަލަތައް ޖެހޭ މެދުގައި ދެމަފިރނިްގެ

 1. 
 2. 

 3. 
 

)ބޭނނުވްގާޅޮގީއަި ހޔެފޮހާގަަ ޖހަށާެވެ( ވަރިވުމަށްއެދި ހުށަހޅަާ ސަބަބު   

ވނަަ މއާދްގާެ ހ ގއަި ވރަވިމުށަް އދެި ހށުހަޅެޭނެކަމށަް ބޔަނާކްށޮފްއަވިާ ސބަބަތުކަވެެ.  24މއިީ ޢއާިލއާއާބިެހޭ ޤނާނޫގޫެ 

 އަނބިމީހާ ކަރާމތާއަް ގއެލްނުް ލބިފޭދަަ ޢމަލައެް ފިރމިހީކާރުނުް 

 އަނބިމީހއާށަް ފިރމިހީާ އަނޔިވާރެވިނުް 

 ދީނީގތޮނުް ހަރމާކްަމއެް ކުރުމށަް އަނބމިހީއާށަް މަޖބުރޫު ކުރނުް 

 ހތަަރއެް( މސަް ދވުހަށަްވރުެ ދގިުމއުްދތަކަށަް ފރިމިހީާ މނަވާގެތަނުް. 4މަޤބުޫލު ސބަބައެްނތެި އަނބިމީހއާއާކެު އއެްދާނކްރުުމނުް   

 މަތީގައިވާ ކަމެއް މދެުވެރިވގެެން ވަރިވުމަށް އެދި ހުށަހޅަާއިރު ހށުޅަާފައިވާ ކަނކްަމުގެ ތަފްސީލް ވކަިވކަިން ލިޔާށެވެ. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ހުށަހޅެިފއަވިޭތޯ؟ ކޯޓކަަށް މައްސަލައެއް އެދި ޞުލޙްަވުމަށް ނުވަތަ އދެި ވަރިކުރމުށަް ނުވަތަ އެދި ވަރިވުމަށް މިދމެފަިރިން ކުރިން މީގެ  

 ޭހށުަހޅަފާައިނުވ: 

  ހށުަހޅެި ތރާީޚް: ހށުަހޅެި ކޓޯު:   :ހށުަހޅަފާައިވޭ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

:ގތޮް ނމިނުު ނމިފިއަވިާނމަަ ނުވތަަ ހށުަހޅެފިައިވާނމަަ
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މަޢުލޫމތާު  ކުދނިްގެ ލިބިފައިވާ ދެމަފިރިނންށަް  
 ނނަް  ކުއޖްާގެ ދާއމިީ އެޑރްެސް އފުަނތްރާޚީް  ޢމުުރު 

    

    

    

   
 
 
 
 

 

 :ޢދަދަު ކދުނިގްެ ކޔިވަމަުނދްާ ސްކޫލގުއަި 

 :ކރުޭ ޚރަދަު ދރަިންނށަް  އާއކެޭ 

 ނނޫކެޭ 

 :ްޮބޭނނުވްނަީ  ޚރަދަު ދރަިންގެ ކޓޯު މދެުވރެިކށ: 
   ކޓޯު މދެުވރެިނުކށޮް:

 އޤިްރާރު 

ނޑު މޢަުލމޫތާަކީ ފމޯުގައިވާ މި  .މޢަުލމޫތާެވެ ތދެު ލިޔފެއަވިާ ބނިާކށޮް ވާހަކައށަް ބޭނނުވްާ ދައްކނަް  މައްސަލާގައި މި ހށުަހޅަާ އޅަުގަ

 ނަން:ފރަތާުގެ  ހށުަހޅަާ 

 ތރާީޚް  ސޮއި: 
 

 މި ފޯމާއިއކެު ހުށަހޅަަންޖެހޭ ތކަތެި 

 އޞަލްު  ސެޓފްކިޓެގްެ ކވާނެގީެ 

 ކޕޮީ  ކޑާގުެ އަންގއަދިޭ  ދވިހެިރއަޔްތިއެްކނަް  ފަރތާގުެ ހށުަހޅަާ 

 ފމޯު  އދެޭ  އކެމަށަް އެދނޭމަަ، ހަމަޖއަްސނަް  މހީކަު  ބަދލަގުއަި ނވުތަަ  ކލީކަު ވަ

 ކޕޮީ  ރިޕޓޯގުެ  ގތޮގުެ  ނމިނުު  މއަްސލަަ  ނވުތަަ  ކޕޮީ  ރިޕޓޯގުެ ޚލުސާާ ގތޮގުެ  ނިމނުު  ނަމަ، ނިމފިއަވިާ ހށުހަޅަާ  މއަސްލައައެް މފިދަަ  ރީގއަި ކު

 ކޕޮީ  ސެޓފްކިެޓތްކަގުެ  އފުަނދްވުހަގުެ   ތބިިނަމަ، ކދުނީް  ދށަގުެ  އަހރަނުް 16

 ކޕޮއީއެް މހީަކށަް  ކޮނމްެ  ދޢަވުލާބިޭ އަދި ކޮޕއީަކއާި  ދޢަވުކާރުފާަރތާށަް( ލޔިުނތްކައާއިެކު ހުރހިާ  ހމިނެޭ ގތޮުގއަި  ހކެގީެ  ޑކޮއިުމަންޓއާި ) މިފޯމގުެ 

  (ރފުޔިާ ފަނސްވަސީް ) ރ25/- ފޯމއާއިެކު
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މަޢުލމޫތާު  މޙުިއްމު  

 ަކކާކުނަް  އެމހީކަީ ނވުތަަ  އއަިޑީކޑާު  އނަންނަވްނާީ  ނމަަ  އަނންަ  ހފިއަގިނެް  ކޯޓށަް  ފމޯު  މއަސްލައަގިެ  މި  މހީކަު  އެހނެް  ނނޫް  މހީާ ހށުަހޅަާ  މއަްސަލ 
 .ނވެެ  ހފިއަގިނެް ލޔިުމއެް ރސަމްީ އެނގނޭެ 

 

  ަސްމީ ބޭނުމށަް ރ

 :ނނަްބރަު ޟިއްޔާޤަ 

 ތރާީޚު:ހށުަހޅެި   ނމިުނު ތރާީޚު: 

 ފމޯު ނަންބރަު:  ފމޯް ބަލައިގތަް ތރާީޚް: 

 :ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ ނނަް  

 :ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ މޤަމާް  :ސޮއި 
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